

为救婚姻抹番茄酱装自杀 奇葩男子没等到妻子等来警察

11月30日凌晨,福州远洋派出所民警接到辖区一家酒店工作人员的报警,说有客人浑身是血躺在客房里。民警赶到现场看到,一名30多岁的男子,一动不动地躺在地板上,上半身和地板到处都是鲜红色的“血迹”。民警上前查看,没有打斗痕迹,一探陈某的鼻子,发现呼吸十分平稳。经仔细鉴别后发现,陈某身上和地上的红色液体并不是血液,而是番茄酱。

民警问清缘由,原来前天,陈某妻子突然提出离婚。他越想越伤心,萌生了用悲情挽救婚姻的念头。于是他将番茄酱倒在身上装自杀,认为这样妻子也许会心软,不再提离婚一事。民警对陈某这种行为进行了教育,希望他和妻子多沟通,正确挽救婚姻。

东南网

公益饭店请吃免费午餐 要求:一粒不剩

11月19日中午,合肥第一家公益性的免费素食互助餐厅——雨花斋正式开张。不管是什么人,每天中午都可以来此免费吃午饭,唯一要求是不能浪费,一粒不剩。11点不到,饭店里就坐满食客,所有饭菜全部是素食,四菜一汤的标准。用餐后,大家自己将碗送回。

据悉,这家餐厅是由6位企业家发起的公益项目。据发起人武峻同介绍,目前已经投入近30万元,计划每天接待200人次就餐。 据《京华时报》

寝室藏书两千册 川大学霸“抢图书馆生意”

近日,一组图片在网络上悄然走红,照片上,一个并不宽敞的学生寝室里,堆放了如山一般的书籍,叔本华、弗洛伊德、莎士比亚、普希金、鲁迅、贾平凹……国内外哲学以及文学的书琳琅满目,叫人叹为观止。这2000多册书的主人叫周清云,是四川大学哲学系的一名学生,曾以第一名的成绩考取该系的研究生。

据了解,该微博首先是日前“川大城管研分会”发出的,该学院的寝室文明评比活动中,周清云的寝室把所有的走访者都惊呆了。在微博上走红后,四川大学图书馆微博转发戏称“又来抢图书馆生意”的。

中国新闻网



漫画 任山威

带女儿离家出走 差点被当成人贩子

“我不下车,我要找爸爸!”11月30日下午,柳州市的出租车司机韦某听到车上的8岁小女孩,哭着不愿意跟身边女子下车,这一反常行为引起了韦某警觉:坐在车上的女子是不是人贩子?他决定报警。接到报警后,红光警务站民警赶到现场。见到民警,女子忙报出自己姓王,今年40岁了,小女孩真是她女儿,因为跟丈夫闹别扭,她一气之下,决定带女儿离家出走。民警随后联系上小女孩父亲黄先生,黄某证实自己确实跟妻子闹矛盾,并在现场给妻子赔礼道歉。见丈夫态度诚恳,韦某觉得自己做法过于冲动,愿意带着女儿跟丈夫回家。

广西新闻网

喂,车来车往中拍婚纱照 这么拼命你们妈妈知道吗?

新娘拎着厚重的婚纱,新郎手捧鲜花,来到车流量最大的岔路口停下,不紧不慢地摆着姿势拍照。11月30日,市民反映,在厦门市文屏路、中华城一带,不少情侣当街拍婚纱照,记者随即前往查看。

30日中午,在文屏路植物园东门附近,约有五对新人在拍婚纱照,一位摄影师拿着挡光板和道具穿过马路,随后挥手示意新人站到文屏路植物园天桥正下方,自己转身走上天桥“远程指挥”,“很好,就站在马路最中间,地面上两线交叉点上,两人面对面站好。”情侣沉浸在拍摄中,来往车辆在身边疾驰而过,却浑然不觉。 据《厦门日报》

做个房子扛回家 “蜗牛哥”走红网络

每隔一年或半年,广西柳州市融安县潭头乡39岁的刘龄潮就要从外面扛一间房子回来,网友们也称他为“蜗牛哥”。

11月29日,在广西梧州市南梧二级公路藤县路段,记者遇到了刘龄潮和他的房子。相对而言,他今年制作的房子远比往年的漂亮:半圆形的房子,框架是竹子搭成,外面覆盖着几层雨布和床单,还绑满了五彩缤纷的彩带和塑料花,牢固而漂亮。

刘龄潮说,房子是他自己造的,“下雨天也能走,走慢一点而已”。这是他徒步扛房子回家的第6个年头,房子也做了n个,有一个还被人以100元的“高价”买走了。

中国新闻网